
OBECNÍ ÚŘAD LHOTA 

INFORMUJE 
 

MŠE V KAPLI SV. VÁCLAVA 

Srdečně Vás zveme na mši svatou, která se bude konat dne 13. května 2026 od 
18:00 hodin v kapli svatého Václava ve Lhotě. 

 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

Zveme všechny členy zastupitelstva a občany obce na zasedání zastupitelstva, 
které se uskuteční dne 14. května 2026 od 18:00 hodin v sále obecního úřadu. 
 Program jednání bude zahrnovat projednání aktuálních záležitostí obce a je 
uveřejněn na pevné i elektronické úřední desce.  
 

HOSTINEC LHOTA 
Hostinec Lhota Vás srdečně zve v pátek               
15. května od 18,00 hod na grilované makrely.  
Samozřejmostí je i dobré pivečko a nealko nápoje 
pro děti. K dobré náladě hraje kapela RENSI.   
Těší se na Vás Lukáš 

 

SBĚR PAPÍRU 

Ve středu 6. května proběhl poslední obecní svoz papíru zařazený do letošního 
ročníku soutěže. Pokud ještě někdo potřebuje sběr odevzdat, může tak učinit formou 
odložení papíru u garáže na návsi. Poslední úklid a vážení proběhne 22. května.  
 Výsledky soutěže ve sběru papíru ročník 2025/2026 budou vyhlášeny 30. května 
v odpoledních hodinách v rámci Dětského dne. 
 Další svoz papíru a drobného elektroodpadu se uskuteční ve středu 3.června. 
Tento již bude součástí nového ročníku soutěže ve sběru papíru 2026/2027. 
 

POPLATKY V ROCE 2026 
Splatnost místních poplatků skončila 30.4.2026. Žádáme občany, 

kteří nemají poplatky uhrazeny, aby tak učinili v nejkratším možném 
termínu. 

 

KOMUNÁLNÍ ODPADY  

 Vážení občané, v tomto roce nastaly důležité změny v oblasti odpadů, především 
odpadu komunálního. Očipované popelnice a vážení nádob s odpadem se stalo 
samozřejmostí. Abyste i vy měli možnost kontroly a přístup k informacím o množství 
odpadů vyvezených z Vaší domácnosti, byl na webových stránkách obce zřízen odkaz, 
pod kterým máte možnost získat všechny informace.  
 



Odkaz naleznete na stránkách obce https://www.lhotaulipnika.cz/: 
- na úvodní straně  v sekci Důležité odkazy, tlačítko Odpady Lhota 
- nebo na úvodní straně záložka Obec, poslední odkaz Odpady Lhota   

Zde budete převedeni na stránky Portálu svozu odpadu pro občany, kde se pomocí 
svého přístupového kódu dostanete na informace týkající se pouze Vašich odpadů.  
   Jak dostanu kód?? Napište email na starosta@lhotaulipnika.cz nebo krátkou SMS 
na t.č. 734764716, případně přijděte osobně do kanceláře starosty. Podmínkou je 
uvedení svého jména a adresy.  Kód Vám bude následně vygenerován a sdělen, 
případně odeslán. Pak už máte informace ve svých rukách.  

 

LHOTA AKTUALIZUJE MUNIPOLIS 

Vážení občané, 
spustili jsme pro vás službu MUNIPOLIS, díky které vás nyní budeme efektivně informovat přímo do 
vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru a už nikdy nezmeškáte důležité novinky a upozornění z naší 
samosprávy. Informace podle vašich zájmů vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do 
aplikace. Služba je zdarma! 
Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší? 
    • Upozornění na krizové události – výpadky energií, blížící se vichřice, dopravní uzavírky, 
varování před podomními prodejci apod. 
    • Novinky a důležitá upozornění z úřadu – poplatky, obecní zpravodaj 
    • Pozvánky na kulturní a sportovní akce. 

    • Mobilní aplikaci  samosprávy s užitečnými funkcemi. 

Jak se přihlásit k odběru informací z naší obce? 

1/ Stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS pro iOS nebo Android 

2/ V aplikaci klikněte na ikonu uživatele vpravo dole 
3/ Přihlaste/registrujte se svým telefonním číslem 
4/ Zadejte 4místný kód, který vám přijde do SMS 
5/ Vyhledejte v síti MUNIPOLIS /název samosprávy/ 
6/ Zadejte své údaje a udělte souhlas s jejich zpracováním 
7/ Vyberte si místní část, odběrové skupiny a uložte nastavení 
Hotovo. V tuto chvíli jste přihlášeni k odběru všech důležitých informací.   
V registračním procesu si můžete sami nastavit, jaké typy informací vás zajímají (např. kultura, 
doprava, majitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo a ulici, abychom vás mohli 
rychle varovat v případě nečekaných událostí (např. havárie vody, přívalové deště apod.). 
Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR. 

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: https://lhotaulipnika.munipolis.cz/registrace 

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu. Rádi vám pomůžeme. K osobní registraci 
slouží registrační leták, který získáte v kanceláři OÚ. 
Pozn. Lidé, kteří svou registraci provedli v předešlých letech, mají již Munipolis dostupný. Žádáme 
občany o aktualizaci svých údajů, především doplnění emailu a tel.čísla, případně stažení aktuální 
aplikace.     

 
Tato služba je pouze doplňkovou službou obce pro občany a nejedná se tudíž 

o oficiální komunikační kanál ze strany občana směrem k obci. 
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